



В Москве по факту получения телесных повреждений учащимся школы на перемене проводится доследственная проверка



Днем 10 февраля 2017 года на территории одной из московских школ, расположенной на проспекте Вернадского, на перемене в школьной раздевалке 13-летний подросток схватил за руки 12-летнего мальчика и ударил его о вешалку. Через несколько дней после инцидента родители с ребенком обратились в медицинское учреждение, где ему был поставлен предварительный диагноз «переломы нижней трети обеих лучевых костей». В настоящее время пострадавший находится дома, его жизни и здоровью ничего не угрожает.

По данному факту следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организована доследственная проверка.

Следствием проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

15 Февраля 2017

Адрес страницы:

https://moscow.sledcom.ru/news/item/1101446/anti_corruption/anti_corruption/anti_corruption/Normativnie_pravovie_akti_i_inie_akti_v